



PTE/201603/2017

ÖTLETPÁLYÁZAT A PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÉS MUNKATÁRSAI RÉSZÉRE AZ EGYETEMALAPÍTÁS 650 ÉVES JUBILEUMÁRA HAGYOMÁNYTEREMTŐ CÉLLAL

Pályázati felhívás

I. A Pályázat kiírója

Pécsi Tudományegyetem Jubileumi Projektiroda (a továbbiakban: Kiíró).

II. A pályázat címe

A Kiíró pályázatot hirdet a következő címmel: Ötletpályázat a Pécsi Tudományegyetem hallgatói és munkatársai részére az egyetemalapítás 650 éves jubileumára hagyományteremtő céllal.

III. A pályázat célja és tárgya

A Pécsi Tudományegyetem 2017-ben ünnepli a pécsi egyetemalapítás 650. évfordulóját. A középkori egyetemalapítások kiemelkedő hulláma jelent meg az 1348-1367 közötti időszakban Közép-Európa erős, felvilágosult, késő-feudális országaiban: Prága, Krakkó, Bécs és Pécs járt elől a világi felsőoktatás megteremtésében. Az egyetemalapítást engedélyező pápai dekrétum dátuma 1367. szeptember 1-je volt. A pécsi egyetemalapítást ünneplő jubileumi eseménysorozat alapvető célja a Pécsi Tudományegyetem hazai és nemzetközi elismertségének jelentős emelése, az egyetemi öntudat és elhivatottság erősítése az oktatókban, dolgozóknak, a jelenlegi és a végzett hallgatókban egyaránt.

A jubileumi díszünnepség részeként, 2017. szeptember 1-jén került sor az Egyházmegye területén, a Középkori Egyetem épületének közelében Nagy Lajos király és Vilmos püspök szobrának felavatására is.

Jelen pályázat célja az egyetemalapítás eszmeiségének, a műemléki terület és az egyetem mai jelentőségének megfelelő, olyan hallgatói és dolgozói ötletek összegyűjtése, melyek emelnék a „hely szellemének” értékét a Pécsi Tudományegyetem hallgatói, oktatói és dolgozói körében.

IV. A pályázat beadásának határideje

A pályázat kiírásának időszaka: 2017.10.26 – 2017.11.15., 11.00.

H-7622 Pécs Vasvári Pál utca 4.

Telefon: +36 (72) 501-507

Fax: +36 (72) 501-508



V. A pályázat jellege, és a pályázók köre

A titkos ötletpályázaton való részvételre a Kiíró a PTE érvényes jogviszonnyal rendelkező hallgatóit és munkatársait kéri fel (továbbiakban: Pályázó).

VI. A Bíráló Bizottság munkája és tagjai

A pályázat egyfordulós. A határidőre beérkezett pályaművek bontását és elbírálását szakmai bíráló bizottság végzi, melynek tagjai közt a PTE felsővezetése, a Jubileumi projektvezetés, az EHÖK és a Pécsi Egyházmegye vesz részt. A bíráló bizottság véleményezi a pályaműveket, a Projekt Irányító Bizottság rangsorolja a pályaműveket és javaslatot tesz, amelyet követően a Pécsi Tudományegyetem rektora dönt.

A bíráló bizottság munkája nem nyilvános. A zsűrizés helyszíne: PTE Rektori Hivatal.

VII. A pályázói kérdések megválaszolása

A pályázók a pályázattal kapcsolatos kérdéseiket 2017.11.5. 10.00 óráig küldhetik meg az alábbi e-mail címre: jubileum650@pte.hu

A válaszok minden pályázónak egységes tartalommal 2017.11.5. 14.00-ig e-mailben lesznek megküldve.

VIII. A pályaműre vonatkozó tartalmi és formai előírások

A pályázat tartalmazza az ötlet részletes leírását, időpont, időszak, helyszín megjelöléseket, az aktivitás módját, jellegét, kapcsolódását a PTE hallgatói, oktatói, dolgozói köréhez, továbbá esetlegesen a megvalósításhoz kapcsolható képi vázlatokat és költségvetés tervezetét.

A pályázat leadását követően hiánypótlásra nincs lehetőség! A szakmai zsűri az itt meghatározott tartalmi és formai követelményeknek nem megfelelő pályaműveket benyújtó pályázókat kizárja a pályázatból a pályaművek elbírálása nélkül.

IX. A pályaművek benyújtásának módja

A pályázatot 1 darab csomagként, zárt és sértetlen csomagolásban kell benyújtani. A pályázat nyomtatott formában, zárt borítékban, jelígével ellátott és az értesítést lehetővé tevő telefonszám, nem ráutaló e-mail cím, EHA kód megadásával adható le a Pécsi Tudományegyetem Rektori Hivatalában (7622 Pécs Vasvári Pál u.4., 217 –es iroda, Farkas Gyöngyvér Csilla részére). Ennek hiányában nincs lehetőség a pályamű befogadására és elbírálására.

A pályaművek benyújtására a Kiíró **2017.11.15-én 8⁰⁰-11⁰⁰ óra között** biztosít lehetőséget.

A pályaművek benyújtásának helyszíne: **Pécsi Tudományegyetem Rektori Hivatal, 217-es iroda** (7622 Pécs, Vasvári Pál u. 4. Telefon: +36-30-500-5654, +36-72-501-500/18517-es mellék).



A pályaművek benyújtásának határideje: 2017.11.15. szerda 11.⁰⁰ óra.

A pályaművek bírálata: 2017.11.15-22. között történik.

X. A pályázatok díjazása

A pályázaton ténylegesen résztvevő, pályaművet benyújtó pályázókat egységesen Jubileumi ajándékcsomag illeti meg, melyet személyesen lehet átvenni a Rektori Hivatal 217-es irodájában.

A pályázaton I. helyezett díja: **bruttó 200.000,- Ft.**

A II. helyezett díja: **bruttó 100.000,- Ft.**

A III. helyezett díja: **bruttó 50.000,- Ft.**

A szakmai zsűri javaslatot tehet különdíjra is.

XI. Szellemi alkotásokhoz fűződő jogok

A pályázó a pályázati kiírás alapján, visszavonhatatlanul hozzájárul ahhoz, hogy a pályaműve minden eleméhez fűződő vagyoni jogait kizárólagosan, területi és időbeli korlátozás nélkül, a felhasználási jogok továbbengedélyezését harmadik személynek is lehetővé tévő módon, a felhasználás összes formájára kiterjedően a Pécsi Tudományegyetemre átruházza. A Pécsi Tudományegyetemen kívül - pályamű alkotóját is beleértve - senki más számára nem lesz megengedett a pályamű felhasználása.

A pályázó a pályaművét térítésmentesen és ellenszolgáltatás nélkül adja át a Pécsi Tudományegyetemnek. A Pécsi Tudományegyetem minden korlátozás nélkül fenntartja magának a jogot a pályaműre vonatkozó terv(ek) módosítására és megváltoztatására vonatkozóan. A Pécsi Tudományegyetem a fentiek szerint rendelkezik a pályaművek felhasználási jogával, de nincs arra kötelezve, hogy a pályaműveket ténylegesen felhasználja. A felhasználási jog engedélyezése nem érinti a pályázó pályaművéhez, mint műalkotáshoz kapcsolódó személyhez fűződő jogait.


XII. Eredményhirdetés, a pályaművek bemutatása


Az eredményhirdetésre 2017.12.15-ig kerül sor a Rektori Hivatalban, ahol a pályaművek bemutatásra kerülnek. Az eredményhirdetésre a pályázók e-mailben külön meghívót kapnak.

XIII. Általános rendelkezések

A pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát a Pécsi Tudományegyetem fenntartja. Amennyiben a beérkezett pályaművek egyike sem felel meg a tartalmi és formai előírásoknak, a bíráló bizottság nem köteles nyertest hirdetni. A pályázati döntés ellen jogorvoslatnak nincs helye.

Pécs, 2017.október 24.


Dr. Bódis József
rektor



H-7622 Pécs Vasvári Pál utca 4.

Telefon: +36 (72) 501-507

Fax: +36 (72) 501-508